

умовах надання інформації щодо типових випадків та повної відсутності аналітичних даних відносно нестандартних, для платників податків стало більше. Звісно, що чекати на відповідь 30 календарних днів, що настають за днем отримання такого звернення, в умовах непередбачуваності при веденні підприємницької діяльності, не є економічно вигідним та раціональним для платника податків. Проте, це є дієвим для введення підприємницької діяльності.

Отже, податкове консультування не може бути охарактеризовано тільки як консультації з питань практичного застосування податкового законодавства, оскільки ця діяльність є значно ширшою за змістом і, в першу чергу, спрямована на максимальне задоволення інтересів платника податків у рамках діючого законодавства. Тому, може з максимальною віддачею та ефективністю виконуватися податковими працівниками, які зобов'язані діяти в інтересах держави.[3,с.2]

Література

- 1.Положення про Державну фіскальну службу України затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 21.05.2014 №236 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/236-2014-n>.
2. Всеукраїнський науково-практичний журнал «Фінансовий контроль» [Електронний ресурс]- Режим доступу: <https://fincontrol.com.ua/index.php>.
- 3.Лист роз'яснення ДФС [Електронний ресурс] – Режим доступу: <http://sfs.gov.ua/diyalnist-/transfertne-tsinout-vorenn/listi-roz'yasnennya/page2>.

Салагай М.С.,

студ. гр. ОПАГ-23,

Національний університет “Львівська політехніка”.

Науковий керівник – Грицай О.І.,

к.е.н., доцент кафедри обліку та аналізу

ВНУТРІШНІЙ КОНТРОЛЬ НЕОБОРОТНИХ АКТИВІВ У СУБ'ЄКТІВ ДЕРЖАВНОГО СЕКТОРУ

Контроль в бюджетній установі – це сукупність заходів, які проводять уповноважені органи з метою перевірки законності, доцільності та ефективності використання бюджетних коштів установою.

Внутрішній контроль необоротних активів у суб'єктів державного сектору полягає у встановленні достовірності бухгалтерських даних і звітності щодо наявності, стану й руху необоротних активів, а також забезпечені їх збереження та ефективного використання.

До необоротних активів суб'єктів державного сектору належать: основні засоби, інші необоротні матеріальні активи, нематеріальні активи.

Внутрішній контроль необоротних активів доцільно здійснювати у таких напрямках:

1) контроль за оформленням первинних документів щодо надходження, вибуття, амортизації та інвентаризації необоротних активів (наявність підписів та печаток, проставлених номенклатурних номерів, дати введення в експлуатацію, тощо);

2) перевірка дотримання термінів експлуатації необоротних активів та нарахування амортизації;

3) контроль складових первісної вартості необоротних активів: перевірка витрат, які включаються до первісної вартості та чи відповідають вони вимогам НП(С)БО в державному секторі 121 «Основні засоби» та НП(С)БО в державному секторі 122 «Нематеріальні активи» [1, 2].

4) контроль за списанням необоротних активів, який можна умовно поділити на такі етапи:

4.1. перевірка причин списання необоротних активів;

4.2. перевірка вартості основних засобів та інших необоротних активів: якщо вартість повністю амортизованих активів становить менш як 20 тис. грн., таке списання здійснюється за рішенням керівника, якщо вартість активів становить більше 20 тис. грн. або повністю не амортизовані, то потрібно отримати згоду суб'єкта управління;

4.3. контроль за поданням суб'єкту управління документи на списання майна: техніко-економічне обґрунтування необхідності списання майна; відомості про майно, що пропонується списати за даними бухгалтерського обліку; акт інвентаризації майна, що пропонується до списання; акт технічного стану майна;

4.4. контроль за оприбуткуванням та відображенням на рахунках бухгалтерського обліку запасів отриманих в результаті розбирання та демонтажу обладнання;

4.5. перевірка відповідності складу комісії із списання майна, протоколу засідання комісії та документів, що додаються: акт інвентаризації майна, що пропонується до списання; акти технічного стану майна, що пропонується до списання; акти на списання майна; інші документи (копія акта про аварію, висновки відповідних інспекцій, державних органів тощо (за наявності) [3];

5) контроль повноти та своєчасності проведення інвентаризацій необоротних активів і достовірності відображення їх результатів в обліку: перевірка дотримання строків проведення, оформлення підсумків, та правильність відображення результатів в бухгалтерському обліку та звітності;

б) контроль збереження необоротних активів за місцями їх знаходження та використання: перевірка фактичної наявності шляхом часткової інвентаризації цих активів.

Отже, контроль при здійсненні операцій з необоротними активами установи полягає в перевірці правильності їх оцінки, їхньої наявності, відповідності збереження та використання. Також контроль полягає в тому, щоб виявити чи попередити порушення, які пов'язані з операціями над необоротними активами.

Література

1. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку в державному секторі 121 «Основні засоби»: Наказ Міністерства фінансів України від 12.10.2010 № 1202 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z1017-10>; 2. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку в державному секторі 122 «Нематеріальні активи»: Наказ Міністерства фінансів України від 12.10.2010 № 1202 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1018-10>; 3. Порядок списання об'єктів державної власності: Постанова Кабінету Міністрів України від 08.11.2017р. №1314 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1314-2007-n>.

Сенів Х.А.,
ст. гр. ОПМ-21,
Національний університет “Львівська політехніка”.
Науковий керівник – Скаско О.І.,
д.е.н., професор кафедри обліку та аналізу

АДМІНІСТРУВАННЯ ПОДАТКІВ ЯК ОСНОВНИЙ ЧИННИК ЛЕГКОСТІ ВЕДЕННЯ БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ

Збалансована система оподаткування повинна стимулювати господарську і підприємницьку ініціативу, бути простою і зрозумілою для всіх громадян держави, забезпечувати ефективність процесу стягнення податків. Збалансованість податкової системи держави є одним із вирішальних факторів її економічного зростання.

Адміністрування податків є однією з найважливіших ознак в державі та необхідною умовою її існування. Порядок організації та контролю за сплатою податків встановлюється законом.

Податкове адміністрування являє собою комплекс правових, економічних і фінансових заходів держави для формування системи оподаткування, забезпечення своєчасної і повної сплати податків і зборів з метою задоволення